нужен ли контролёрам правовой ликбез?

ОСТРЫЙ СИГНАЛ

17 мая в 12.30 я ехала в трамвае № 1 в сторону железнодорожного вокзала. У меня был при себе бесплатный проездной билет для пенсионеров по возрасту, выданный мне в отделе социальной защиты населения Заводского района в соответствии с законом о монетизации забрали его у меня, т.к. свое пенсионное

удостоверение я забыла дома. И в этом они были правы. Но я договорилась с ними, что в 13.30 подъеду к трамвайнотроллейбусному управлению и предъявлю пенсионное удостоверение, чтобы мне вернули проездной билет. Но когда в назначенное время я встретилась с контльгот. Контролеры, проверявшие билеты, ролерами и показала свое пенсионное удостоверение, работники ТТУ усомни-

нии, что мне всего 53 года, и отобрали ла маляром с вредными для здоровья мой документ. Меня же препроводили в красками). какую-то комнату, где стали требовать от меня уплаты штрафа.

Я не преступница, и документы мои настоящие. Однако потребовался звонок к председателю городского комитета по социальной защите населения Т.А. Воробьевой, чтобы выяснить это. Спасибо Татьяне Анатольевне за доходчивое объяснение контролерам причин, по которым

лись в его подлинности на том основа- пенсия мне положена с 50 лет (я работа-

Закон о монетизации льгот действует уже 5 месяцев, а работники ТТУ до сих пор не разобрались в нем. Они меня продержали 45 минут. Я нервничала, поднялось давление. Два дня после этого пришлось принимать лекарства, а извинений от контролеров я так и не дождалась..

н.Филина. г. Орел.



Мы ждём ваших писем по адресу: 302000, ГСП, г. Орёл, ул. Брестская, 6.

МЭР ДОЛЖЕН БЫТЬ КРЕПКИМ хозяйственником

зету "Город Орел", — тупиковый путь для надеятели. В последние годы мы были свидетелями, как городской Совет формировался в городского Совета

Считаю, что избрание мэра от какой-либо основном из коммунистов. Ничего хорошего зать орловчанам городской Совет через га- стоянии, уборка снега зимой производится некачественно, работа многих ЖЭУ вызывает шего города. Руководить городским хозяй- нарекания граждан, несмотря на значительством должны люди, имеющие солидный ный рост оплаты услуг. Муниципальные опыт практической работы, а не политические транспортные и коммунальные предприятия выживают не благодаря, а вопреки политике

Мэр должен быть крепким хозяйственником политической партии, как это пытается навя- городу это не принесло. Дороги в плохом со- и заниматься кропотливой работой по развитию и благоустройству города, а не выполнять решения партии. Партийной болтовней мы уже сыты. На должность мэра города надо назначать людей, которые заработали свой авторитет конкретными практическими делами.

т. кудимова.

из почты

В БОЛЬНИЦУ... ПОСЛЕ **ЗВОНКА**

Мой отец Иван Григорьевич Куликов — инвалид войны. Однажды вечером у него поднялось давление. Мы пытались воспользоваться привычными лекарствами, но и утром состояние папы не улучшилось. В 7 часов пришлось вызвать "скорую". В приемном покое Глазуновской районной больницы мне сказали, что мест нет. Я начала звонить по разным инстанциям. И лишь после звонка из облздрава в больницу папе нашли место в палате. Случилось это только в 12.30. А если бы руководители не отозвались, не позвонили? Не знаю, сколько бы еще 80-летний больной человек просидел в приемном покое...

Обидно, что приходится сталкиваться с таким отношением к инвалидам войны.

Н. КУЛИКОВА.

СЛОВА БЛАГОДАРНОСТИ

Л.Н. Родину, О.Ю. Подъячеву, души, с любовью к людям". И.А. Агошкову. Эти увлеченные своим делом люди много способствовали тому, чтобы жизнь в "Лесном" стала интереснее и разнообразнее. Книжные выставки, лекции по истории, встречи с налистами, вечера поэзии, пат- на воинском Троицком кладбище.

филактории "Лесной" сердечно 60-летию Победы — все это орга- ботники МУП ритуально-обрядоблагодарю работников библиоте- низуют и проводят у нас работники № 8 г. Орла Г.И. Тишову, ки библиотеки. И делается это от

> Г. ВОРОБЬЕВА. Культорганизатор профилактория "Лесной". г. Орел.

Мой муж, инвалид Великой художниками, краеведами, жур- Отечественной войны, погребен

От имени отдыхающих в про- риотические мероприятия к Накануне 60-летия Победы равых услуг провели большую работу по благоустройству воинских захоронений. Были спилены ветхие деревья, убран мусор. На могиле моего мужа также был наведён порядок. Большое спасибо всему коллективу МУП ритуально-обрядовых услуг за заботу о могилах защитников Отечества.

п. яровых.

г. Орел.

«ГРУСТНЫЙ ЦИРК»

Так назывался репортаж на, увы, сверхактуальную для Орла тему бездорожья. Редкую улицу областного центра можно назвать нормальной в этом отношении, ни одну — образцово-показательной. Похоже, у наших коммунальщиков метода такая: довести магистраль, что называется, до ручки, а уж потом — раззудись, плечо, размахнись, рука. Постепенно, в соответствии с заранее намеченными планами бороться с бездорожьем почему-то не

НАМ ОТВЕЧАЮТ

Не уступают в нецивилизованности дорогам и наши тротуары. Об одном таком, протянувшемся вдоль забора завода "Погрузчик" (Новосильское шоссе), и шла речь в репортаже. Разбитая донельзя, эта дорожка давно превратилась в полосу препятствий для курсирующих здесь многочисленных пешеходов. После дождей значительная часть тротуара сильно напоминает опасное болото, котором можно не только завязнуть по колено в грязи, но и легко повредить конечности...

На "Погрузчик", "Фригогласс-Евразия", "Альфапластик" и другие находящиеся в этом районе предприятия можно попасть, только преодолев ноголомный тротуар. Значит, решили мы, их руководителей вполне устраивает подобная ситуация.

И, к счастью, ошиблись. Как сообщил редакции в ответ на публикацию глава администрации Железнодорожного района г. Орла Ю.М. Тарасов, "администрацией района совместно с представителями предприятий "Фриго-

гласс-Евразия", "По-"Пульсар", грузчик", 'Сетчатые изделия" "Альфапластик", а также завода ЖБИ "Орелагропромстроя" и МУП "Спецавтобаза" рассмотрен вопрос строительства тротуара по Новосильскому шоссе"

В настоящее время директору "Спецавтобазы" С.Н. Себякину "дано поручение подготовить проектно-сметную документацию на проведение необходимых работ". "Спецавтобаза" же выступит и в роли подрядчика.

А как она с этой ролью справится, мы обязательно сообщим нашим читателям.

Николай солопенко. ВОПРОС—ОТВЕТ

С ДОСТАВКОИ **НА ДОМ**

Мы, пенсионеры, прежде получали пенсию по почте. Зайдет почтальон, принесет деньги, а заодно расскажет все местные новости. После такого общения на душе легче становится - не чувствуешь уже себя таким одиноким. А недавно нас лишили и этой радости: пенсии мы теперь должны получать в соцбанке. Что же нам, старым, больным людям,

деньгами? Р. ТОЛПЕКИНА.

Кромской район.

ездить из деревень в район за своими

Заместитель управляющего отделением Пенсионного фонда РФ по Орловской области Л.Г. КОРШУнова сообщила редакции, что "порядок доставки пенсий определяется договором между управлением Пенсионного фонда РФ в Кромском районе и ОАО "Орелсоцбанк", который с 1 марта 2005 года осуществляет доставку пенсий и других денежных выплат их получателям в установленную графиком дату выплаты.

Если пенсионер не получил пенсию согласно графику (не оказался дома), ее выдача может быть произведена до окончания месяца в другое время. "Орелсоцбанк" взял на себя обязательства выплачивать пенсии и другие денежные выплаты пенсионерам на дому — с учетом их возраста и состояния здоро-

Кстати, как отметила в письме в редакцию л.г. кор шунова, "обращений граждан в управление Пенсионного фонда РФ в Кромском районе и в отделение Пенсионного фонда РФ по Орловской области по поводу неудовлетворительной доставки пенсий в Кромском районе не зарегистрировано".

Остается добавить, что в случае возникновения спорных моментов каждый пенсионер имеет право добиваться от ОАО "Орелсоцбанк" выполнения взятых им на себя обязательств - осуществлять доставку пенсий и других денежных выплат их получателям на дому в установленную графиком дату вы-